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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR

DO DIA 14 DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Aos quatorze dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e dois, às 08:30 horas (oito horas 
e trinta minutos), foi realizada a presente reunião ordinária do Conselho Curador do Instituto 
Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General Mendes de 
Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi constatada a presença dos seguintes 
Conselheiros: Rosangela Felipe Rocha, Giani Márcio Scholz, Rogério Márcio Gomes Proença, 
Leandro Pereira de Lima e Roberta Dal Mas Lang. Foi constatada as ausências justificadas dos 
Conselheiros Antônio Portela Lima, Simone Beatriz Gonçalves e Lucimara Mourão. Foi aberto os 
trabalhos, sob a presidência da Conselheira Rosangela Felipe Rocha e Secretariado pelo 
Conselheiro Giani Márcio Scholz, com a apresentação da pauta da presente reunião Ordinária, 
conforme segue: 1) Aprovação da Pauta; 2) Leitura e aprovação das ata anteriores; 3) Aprovação 
das Resoluções; 4) Projeto de alteração de Lei 5) Comissão de patrimônio; 6) Apresentação do 
calendário; 7) outros. Inicialmente a Presidente fez a abertura da reunião, passando a aprovação 
da ata anterior, que foi aprovada, seguindo a pauta foi aprovado as resoluções apresentadas, foi 
antecipado o item 7 incluso na pauta, que foi a aprovação do calendário das reuniões ordinárias 
que ficou aprovado, que segue: janeiro 14-01; fevereiro 24-02; março 24-03; abril 28-04; maio 26- 
05; junho 23-06; julho 28-07; agosto 25-08; setembro 22-09; outubro 27-10; novembro 24-11; 
dezembro 15-12; Foi dado sequência na ordem da pauta com a apresentação de alteração do 
projeto de lei, que foi apresentado pela Diretora de Benefício Sr.a Simone Nascimento, que 
explanou a importância de alteração da Lei que cria o Instituto, pois está bem defasada, salientou 
a criação e cargos administrativos, etc... Foi falado que o estudo do projeto de alteração da lei, 
será encaminhado ao Prefeito Municipal, que irá estudar, analisar e posteriormente encaminhar 
ao Legislativo Municipal para os devidos processos legais, Foi discutido a criação da comissão de 
patrimônio do Instituto, que foi aprovado, ficando a composição: Mirian Coutinho Galeski, 
Anderson Sudário da Silva, Simone Beatriz Gonçalves, como membros titulares e Rogério Mareio 
Gomes Proença, como membro suplente. Foi falando novamente da importância da consultoria 
contábil, afim de orientar os trabalhos administrativos, os conselhos, etc. Foi novamente lembrado 
pelo conselheiro Giani Mareio Scholz, sobre a necessidade de implantarmos o Comitê de 
Investimento, sendo que a Diretora Executiva Maria Lucia da Silva, falou que iria ser criado um 
grupo do comitê, para podermos discutir assuntos do comitê, marcar reunião, para definir a forma 
de trabalho do comitê. O Conselheiro Rogério Mareio Gomes Proença, cobrou resposta sobre a 
reforma do prédio, sobre como anda as negociações com o executivo municipal, sobre a doação 
do terreno, se vai ser feito a ampliação do atual prédio, etc. ficou combinado da Diretora de 
Benefício Simone Nascimento, ver com o arquiteto da prefeitura, ou o engenheiro da mesma,
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para fazer um projeto de ampliação do prédio atual. A diretora executiva Maria Lucia da Silva, 
explanou sobre a resposta feita ao MP, e disse que iria disponibilizar no grupo do watts, para que 
todos tenham conhecimento. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi declarada 
encerrada a presente Reunião Ordinária. Eu, Giani Márcio Scholz, Secretário, lavrei a presente 
Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os Conselheiros presentes.

Rosangela Felipe Rocha
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